

## **D.R. DA EDUCAÇÃO**

### **Declaração de Rectificação n.º 68/2004 de 29 de Junho de 2004**

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 927/2004 no *Jornal Oficial*, II série, n.º 24, de 15 de Junho, p. 1575, onde se lê:

"Sandra Marina Medeiros Brasil Couto, até final do ano escolar.", deverá ler-se:

"Sandra Marina Medeiros Brasil Canto, até final do ano escolar.".

16 de Junho de 2004. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Maria de Fátima Vieira Ramos de Faria*.